SLOVESA - OPAKOVANI

1. Utvor spravny tvar sloves: o o

Ja se (koupat, oznam. zpusob, pfit. ¢as) kazdy den.

Kdo (chtit, 3. os., j. €., podmin. zpGsob) ¢okoladu?

Ja jsem to neudélal, (rozumét, 2. os., mn. €., oznam. zpusob, pfit. ¢as) mi?

Nasi psi (milovat, oznam. zpQsob, pfitomny €as) dlouhé prochazky.
,Pojdme ven,” (navrhnout, oznam. zplsob, minuly ¢as) Neville Longbottom.
Ja ti to nékdy (ukazat, oznam. zplsob, budouci éas).

2. Vypis slovesa z vét:

To neni zadna Gtécha. Do mistnosti s vycerpanym sipotem vpadl skolnik Filch.
Bilbo md sto jedendcté narozeniny. Nebylo tu ani stopy po cesté nebo po pésiné.
Stinovlas zna cestu pfes kaidou baZinu ¢i jamu. Zbyvaly uZ jen tfi kilometry.

Prsten otravoval mysl Glumovi celych pét set let.
Kdyz se o tom dozvédél sultdn Soliman, povolal k sobé toho pana Lustiga.

3. Vyber vétu, ve které neni chyba?

Sli by jste ven? Méli by ste to v klidu dopsat. Abysme to nezkazili, musime si dat pozor. Vzali byste
mé s sebou?

4. Klikni na moZnost, kde jsou spravné urcené mluvnické kategorie?

nechali bychom si

1.0s, €. mn., zp. podm.

1.0s, ¢. j., zp. 0zn., ¢as bud.
1.0s, €. j., zp. podm.

1.0s, €. mn., zp. ozn., €as prit.

5. Klikni na vétu, ve které neni podmiriovaci zpisob?

Radi bychom vam to povédéli zitra.
Kéz by to bylo pryc.

Sli rychleji, aby stihli viak.

At je zitra krdsné.

6. Utvor infinitiv
napsali byste -
vynesli bychom —
piepis —
unesu —




